
法学部教授会議事要旨 

 

日 時 平成２５年３月７日（木）１３時００分～１３時３８分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ７０名（定足数 ４２名） 

オブザーバー ２名 

 

議     事 

  （協議事項） 

１． 定足数について 

学部長から、教授１名が長期海外渡航するため、法学部教授会規程第４条第２項第１号により、定

足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 

２． 法学部管理運営に関する内規の一部改正について 

学部長から、法学部管理運営に関する内規の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

３．学生の異動について 

教務委員会委員長から、学生の異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、５名の休学

及び１名の退学を承認した。 

４．平成２４年度学部生の卒業認定について 

教務委員会委員長から、平成２４年度学部生の卒業認定について、資料に基づき説明があり、協議

の結果、２５８名の卒業を承認した。 

５．平成２４年度楠本賞・学士学位記受領代表及び法学部優秀賞受賞の受賞者の選考について 

教務委員会委員長から、教務委員会委員長から、平成２４年度楠本賞受賞者、学士学位記受領代表

及び法学部優秀賞受賞者の選考について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

  ６．平成２４年度交換留学先の大学で修得した単位の認定について 

教務委員会委員長から、平成２４年度交換留学先の大学で修得した単位の認定について、資料に基

づき説明があり、協議の結果、承認した。 

７．平成２５年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２５年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

  ８．平成２５年度科目等履修生入学試験合格者の判定について 

教務委員会委員長から、平成２５年度科目等履修生入学試験合格者の判定について、資料に基づき

説明があり、協議の結果、５名の合格を承認した。 

９．学部研究生の受入れについて 

教務委員会委員長から、学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、３

名の受入れを承認した。 

１０．学部研究生の在学期間の延長について 

教務委員会委員長から、学部研究生の在学期間の延長について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

１１．大阪大学法学研究科及び法学部とブレーメン大学法学部との間における学術交流協定及び学生交流覚

書について 

国際交流室長から、大阪大学法学研究科及び法学部とブレーメン大学法学部との間における学術交

流協定及び学生交流覚書（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

  

（報告事項） 

１． 教務委員会（２／２８） 

教務委員会委員長から、異議申立制度の様式を見直したこと、標準習得単位数の取扱い及びレポー

ト試験の不正の対応についてハンドブックに明記することについて報告があり、引き続き、成績不審

者に対する指導体制について説明があった。 

２． 平成２５年度個別学力検査入試の実施について 

学部長から、２月２５日に実施された個別学力検査入試（前期日程）が滞りなく終了したことの報

告があり、続いて、３月１２日に実施される個別学力検査入試（後期日程）及び私費外国人留学生入

試について説明があった。 



 

３． 平成２４年度第２学期定期試験に係る追試験の実施状況について 

教務委員会委員長から、平成２４年度第２学期定期試験に係る追試験の実施状況について説明があ

り、１０名の学生に対して追試験を実施した旨報告があった。 


